
                                   

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  23 вересня 2025 р.                                                                                  №  4      
 

   

                                                                                             Двадцять третя сесія 

                                                                                             восьмого скликання 

 

Про звіт голови постійної комісії районної ради з питань житлово - комунального 

господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості 

та підприємства, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку 

інфраструктури, аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, 

екології, охорони навколишнього середовища та використання природних 

ресурсів за 2024 рік  
 

Розглянувши проєкт рішення районної ради «Про звіт голови постійної 

комісії Баштанської районної ради за 2024 рік», на підставі пункту 8 частини 

першої статті 43 та частини чотирнадцятої статті 47 Закону України від 21 травня 

1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до 

статті 4.13 розділу ІV «Постійні комісії» Регламенту Баштанської районної ради, 

затвердженого рішенням районної ради  21 грудня 2020 року №13, та статті       

25 розділу ІV «Порядок роботи постійних комісій районної ради» Положення 

про постійні комісії Баштанської районної ради, затвердженого рішенням 

районної ради                                              04 грудня 2020 року №5, враховуючи з даного питання висновки 

постійної комісії районної ради з питань житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підпри-

ємства, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструк-

тури, аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони 

навколишнього середовища та використання природних ресурсів від 05 вересня  

2025 року № 2,  районна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

Прийняти звіт голови  постійної комісії Баштанської районної ради з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, 

будівництва, промисловості та підприємства, енергетики та енергозбереження, 

транспорту та розвитку інфраструктури, аграрної політики, земельних відносин 

та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання 

природних ресурсів за 2024 рік (додається). 

 

Голова                                                                                         Наталія ОЛІЙНИК 
 
 

 



                                                              ЗВІТ 

постійної комісії районної ради з питань житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та 

підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку 

інфраструктури, аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, 

екології, охорони навколишнього середовища та використання природних 

ресурсів 

 

        Діяльність постійної комісії районної ради з питань житлово-комунального 

господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості 

та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку 

інфраструктури, аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, 

екології, охорони навколишнього середовища та використання природних 

ресурсів здійснюється у відповідності до Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» і інших законів, 

Регламенту роботи Баштанської районної ради восьмого скликання, Положення 

про постійні комісії районної ради, планів роботи районної ради  та прийнятих 

рішень. 
 

       У грудні  2024 року депутатами районної ради утворено 3 постійні комісії 

районної ради. Повноваження постійної комісії районної ради з питань аграрної 

політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколиш-

нього середовища та використання природних ресурсів об’єднано з повноваже-

ннями постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, кому-

нальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підприємництва, 

енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури. 
 

За звітний період у складі комісії відбулися зміни, до її складу увійшли 

депутати районної ради: Ахмедов Махсуд Османович, Сатановський Володимир 

Вікторович. На сьогодні, до складу постійної комісії районної ради входять 

дев’ять депутатів: голова постійної комісії Завірюхін Костянтин Юрійович; 

члени комісії: Левченко Олександр Броніславович, Лейбиченко Анатолій 

Анатолійович, Філіпенко Ріта Вікторівна, Чумак Лариса Андріївна, Шевченко 

Олексій Володимирович, Березовська Світлана Вікторівна, Ахмедов Махсуд 

Османович, Сатановський Володимир Вікторович. 
 

        Практичне вирішення завдань, які стоять перед постійною комісією, є 

неможливим без належної організаційної роботи. Враховуючи відпрацьований  

механізм підготовки і розгляду матеріалів, на засіданнях постійної комісії 

відзначається своєчасне винесення їх на розгляд ради. 
 

        До основних повноважень постійної комісії відносяться попередній розгляд 

проєктів програм соціально-економічного і культурного розвитку району, здійс-

нення контролю за виконанням цільових комплексних програм, що пов’язані з  

питаннями розвитку промисловості, транспорту, будівництва, зв’язку та житло-

во - комунального господарства у районі. 
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        Члени постійної комісії здійснюють конкретну і послідовну роботу з 

вивчення, попереднього розгляду й підготовки проєктів  рішень. За результатами 

вивчення питань готуються необхідні висновки та рекомендації, які доводяться 

до виконавців, та контролюється їх виконання. 

        У звітному періоді члени комісії брали активну участь в обговорені звіту 

про виконання районного бюджету Баштанського району. 

           За звітний період комісією проведено 4 засідання, на яких було розглянуто     

35 питань, з них: сесійних – 33, комісійних – 2. 

        Згідно з висновками постійної комісії заслухано хід виконання 2 рішень 

районної ради та погоджено  внесення змін до 4-х рішень районної ради. 
 

        Важливим завданням депутати вважають організацію контролю за виконан-

ням рішень районної ради. На контролі постійної комісії знаходяться 3 програми: 
 

«Районна Програма збереження архівних фондів на 2017-2020 роки з про-

довженим строком дії на 2021-2025 роки»; 
 

«Програма економічного і соціального розвитку Баштанського району на 

2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради  від 21 грудня 2017 року 

№2, з продовженим строком дії  на 2021 рік, та продовження строку її дії до    

2025 року включно»; 
 

«Районна Програма енергозбереження та розвитку альтернативних джерел 

енергії на період до 2025 року». 
 

        Частим предметом обговорення депутатами є питання про заходи по 

підвищенню ефективності управління майном спільної власності ліквідованих  

територіальних громад району, приділяється увага роботі комунальних під-

приємств, висловлюються пропозиції стосовно удосконалення роботи по управ-

лінню майном спільної власності. У цьому напрямку необхідно ще багато 

працювати. Але вагому частку серед питань, над вирішенням яких працює 

комісія, становлять питання щодо передачі майна, що є спільною власністю 

районів, ліквідованих постановою Верховної Ради України від 17 липня                  

2020 року №807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», у комунальну 

власність новоутворених територіальних громад Баштанського району Мико-

лаївської області. 
 

        Традиційними для постійної комісії є заслуховування інформації прокура-

тури та правоохоронних органів про стан законності, боротьби зі злочинністю, 

охорони громадської безпеки і порядку на території Баштанського району за 

відповідний період. Депутати завжди активні при розгляді цих питань, де вони 

безпосередньо можуть почути відповіді від перших осіб установ на запитання, 

які цікавлять їх та їхніх виборців.  
 

        Депутатами районної ради було підтримано Звернення до Президента 

України, Верховної Ради України щодо підтримки Плану Перемоги, представ-

леного Президентом України Володимиром Зеленським. 

На засіданнях були розглянуті такі питання: 
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«Про припинення юридичної особи «Баштанська районна виборча комісія 

Миколаївської області» шляхом ліквідації», 
 

«Про основні показники соціально - економічного розвитку Баштанського 

району на 2024 рік», 
 

«Про звіт начальника комунального підприємства «Баштанське районне 

бюро технічної інвентаризації» за 2023 рік», 
 

«Про затвердження фінансового плану комунального підприємства 

«Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» на 2024 рік», 
 

«Про затвердження проєкту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 

адміністративно-територіальних утворень селища Лоцкине Інгульської сільської 

ради Баштанського району Миколаївської області», 
 

«Про передачу окремого індивідуального визначеного майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Баштанського району у 

державну власність (майно, придбане для потреб Міністерства оборони України 

за рахунок делегованих повноважень (субвенції з місцевих бюджетів) районному 

бюджету  Баштанського району)». 
 

        Варто зазначити, що комісією були ретельно розглянуті питання та усі 

проєкти рішень, що виносяться на розгляд районної  ради, вносились відповідні 

пропозиції та поправки. 

      Хочу звернути Вашу увагу на питання по відвідуванню депутатів  засідань 

постійних комісій.  

        За звітний період із 4 засідань постійної комісії:  

        Філіпенко В.В., Чумак Л.А., Шевченко О.В., Бохонок А. С. не пропустили 

жодного засідання; Березовська С.В. – 1; Завірюхін К.Ю., Левченко О,Б., Лейби-

ченко А.А.  не були присутні на 2 засіданнях комісії. 
         

        В цілому у звітному періоді постійна комісія працювала злагоджено, профе-

сійно,  відповідально.         

 

 

Голова  постійної комісії районної ради  

з питань житлово-комунального господарства,  

комунальної власності, приватизації, будівництва, 

промисловості та підприємництва, енергетики та  

енергозбереження, транспорту та розвитку  

інфраструктури, аграрної політики, земельних 

відносин та розвитку села, екології, охорони  

навколишнього середовища та  

використання природних ресурсів                                     Костянтин ЗАВІРЮХІН 
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